
Dolgozat címe  A medvevadászat és a medveles turizmus ökonómiai összehasonlítása 

Erdélyben 

A dolgozatot készítő hallgató neve Moraru Norbert-Petrică 

 

Szak, képzési szint és munkarend megnevezése Vadgazda mérnöki mesterképzési szak, 

levelező tagozat Csíkszereda 

Intézet/tanszék (ahol a dolgozat készült) megnevezése Vadgazdálkodási és Természetvédelmi 

Intézet/ Vadbiológiai és Vadgazdálkodási Tanszék 

 

Belső témavezető: (név, beosztás, munkahely megnevezése) Horváth Zsolt, Tanszéki 

munkatárs, Vadgazdálkodási és Természetvédelmi 

Intézet/ Vadbiológiai és Vadgazdálkodási Tanszék 

 

Külső témavezető: (név, beosztás, munkahely megnevezése) - 

 

  



A dolgozat a vadgazdálkodás és az ökoturizmus, ezen belül a medveles turizmus és a 

medvevadászat összehasonlítását vizsgálja Erdélyben, Homoródmente egyik vadászterületén, 

gazdasági és ökológiai szempontok alapján. 

A szerző irodalmi kutatást végzett, valamint primer és szekunder adatgyűjtést végzett. 

A gyűjtött adatok alapján elemezte a medveles turizmus és a medvevadászat gazdasági 

aspektusait. Mely vizsgálat alapján megállapítható, hogy az egy medve elejtése rövid időn 

belül generált bevétele, azonos a hosszab távon művelt medveles turizmus bevételével, 

viszont a bruttó bevételek és kiadások eltérése nem elhanyagolható. 

A medveles turizmusnak tehát jelentős gazdasági potenciálja van, hozzájárulhat a helyi 

közösségek fejlődéséhez. A medvevadászat gyors bevételt termel, de fontos, hogy számos 

szempontot figyelembevéve, fenntartható módon történjen.  

A medveles turizmus folyamatos odafigyeléssel végezve áthidaló lehet a 

medvevadászati idények között, biztosítva a helyi gazdaság folytonosságát. A medveles 

turizmus és a medvevadászat nem feltétlenül ellentétes tevékenységek az érdekelt felek 

bevonásával.  Mindkettőnek megvan a maga helye a fenntartható vadgazdálkodásban és 

ökoturizmusban. Fontos a két ágazat közötti szoros együttműködés a természeti értékek 

megőrzése és a helyi közösségek támogatása érdekében. 

A Nature and Wildlife Tours Transylvania nevű kezdeményezés Székelyudvarhelyen 

vadles túrákat szervez, melyek során a résztvevők megismerkedhetnek a térség vadfajaival és 

a vadgazdálkodás módszereivel. 

A medveles turizmus fenntartható módon történő fejlesztése elengedhetetlen a 

továbbiakban. A medve megújuló erőforrás és odafigyeléssel számos előnyére válhat az 

életképes populációkkal rendelkező közösségek számára. Fontos szempont a lakosság 

oktatása, a félelmek eloszlatása, oktatási programok szervezése a medvék és élőhelyük 

megőrzése érdekében. 

 


